



КОНОТОПСЬКА МІСЬКА РАДА
ВОСЬМЕ СКЛИКАННЯ
ДВАДЦЯТЬ П'ЯТА СЕСІЯ

Р І Ш Е Н Н Я

від 23 січня 2023 року

“Про Порядок виплати грошової компенсації за поховання учасників бойових дій і інвалідів війни”

Відповідно до пункту 22 частини 1 статті 26 Закону України “Про місцеве самоврядування в Україні”, постанови Кабінету Міністрів України від 28.10.2004 №1445 „Про затвердження Порядку проведення безоплатного поховання померлих (загиблих) осіб, які мають особливі заслуги та особливі трудові заслуги перед Батьківщиною, учасників бойових дій і інвалідів війни”, Закону України “Про поховання та похоронну справу”, з метою соціального захисту окремих категорій громадян Конотопської міської територіальної громади у частині надання гарантованих чинним законодавством пільг,

міська рада **в и р і ш и л а:**

1. Затвердити Порядок виплати грошової компенсації за поховання учасників бойових дій і інвалідів війни (додаток 1).

2. Затвердити розрахунок витрат для проведення виплати грошової компенсації за поховання учасників бойових дій і інвалідів війни (додаток 2).

3. Управлінню соціального захисту населення Конотопської міської ради (начальник Розанова О.М.) з 01.01.2023 проводити виплату компенсації за поховання учасників бойових дій і інвалідів війни (які померли після 31.12.2022) згідно з додатком 2.

4. Організацію діяльності відповідального виконавця та розпорядника коштів покласти на секретаря міської ради, першого заступника міського голови, заступників міського голови, керуючого справами виконкому відповідно до розподілу обов'язків.

5. Контроль за виконанням даного рішення покласти на постійну комісію міської ради з питань освіти, культури, духовності, сім'ї та молоді, фізичної

культури та спорту, засобів масової інформації, соціального захисту населення, праці, охорони здоров'я, материнства і дитинства (голова Гребеник Т.В.).

6.Визнати таким, що з 01.01.2023 втратило чинність рішення міської ради від 28.01.2021 (8 скликання 2 сесія) “Про Порядок виплати грошової компенсації за поховання учасників бойових дій і інвалідів війни” та зняти його з контролю.

Міський голова

Артем СЕМЕНІХІН

Додаток 1
до рішення міської ради
8 скликання (25 сесія)
від 23 січня 2023 року

Порядок виплати грошової компенсації
за поховання учасників бойових дій і інвалідів війни

1.Цей Порядок регламентує проведення виплати грошової компенсації виконавцю волевиявлення або особі, яка зобов'язалась поховати учасника бойових дій чи інваліда війни (далі – померлі) за власні кошти.

2.Порядок розповсюджується на учасників бойових дій і інвалідів війни, які на момент смерті були зареєстровані на території Конотопської міської територіальної громаді.

3.Виплата грошової компенсації за поховання учасників бойових дій і інвалідів війни проводиться виконавцю волевиявлення або особі, що зобов'язалась поховати померлого. У разі звернення за грошовою компенсацією декількох осіб виплата здійснюється одній особі, яка здійснила поховання. Грошова компенсація є разовою виплатою.

3.1.Виплата грошової компенсації за поховання учасників бойових дій і інвалідів війни проводиться управлінням соціального захисту населення Конотопської міської ради на підставі:

-заяви виконавця волевиявлення або особи, що зобов'язалась поховати померлого;

-довідки з місця реєстрації постійного місця проживання померлого;

-копії документа, що підтверджує право на пільги;

-копії свідоцтва про смерть;

-копії паспорту, ідентифікаційного номеру та копії розрахункового рахунку в банківській установі особи, що здійснила поховання.

Копії документів приймаються з пред'явленням оригіналів.

3.2.Заява на виплату грошової компенсації за поховання померлого учасника бойових дій або інваліда війни подається не пізніше 1 року після дати смерті пільговика.

3.3.Виплата грошової компенсації за поховання учасника бойових дій або інваліда війни проводиться у розмірі, затвердженому рішенням міської ради на дату смерті пільговика.

4.Додаткові ритуальні послуги, що перевищують затверджені даним рішенням розміри, оплачуються виконавцем волевиявлення або особою, що зобов'язалась поховати померлого (загиблого).

Міський голова

Артем СЕМЕНІХІН

Додаток 2
до рішення міської ради
8 скликання (25 сесія)
від 23 січня 2023 року

Розрахунок витрат для виплати
компенсації за проведене поховання
учасників бойових дій і інвалідів війни

№№	Найменування послуг	Вартість послуг (із розрахунку середньої ціни по місту), грн.
1	Оформлення договору-замовлення на організацію та проведення поховання	51,0
2	Доставка предметів похоронної належності (завантаження на складі, перевезення, вивантаження на місці призначення та перенесення до місця знаходження тіла померлого)	443,0
3	Надання транспортних послуг (один автокатафалк та один автобус супроводження)	550,0 600,0
4	Перенесення труни з тілом померлого до будинку (квартири), до моргу, з будинку (квартири), моргу, до місця поховання	573,0
5	Надання труни	1100,0
6	Надання вінка похоронного з траурною стрічкою (з написом чи без нього)	225,0
7	Копання могили в немерзлих ґрунтах (викопування ручним чи механізованим способом, опускання труни у могилу, закопування, формування намогильного насипу)	1944,0
8	Копання могили в мерзлих ґрунтах (викопування ручним чи механізованим способом, опускання труни у могилу, закопування, формування намогильного насипу)	3291,0
Розмір виплати (без промерзання ґрунту)		5486,0
Розмір виплати (з промерзанням ґрунту)		6833,0

Міський голова

Артем СЕМЕНІХІН